
Câmara Municipal de Ibitinga
Estado de São Paulo

Avenida Dr. Victor Maida, nº 563 – Centro – Ibitinga (SP) – Fone (16) 3352-7840 – CEP 14940-097
Site: www.ibitinga.sp.leg.br  /  E-mail: informacao@camaraibitinga.sp.gov.br

Assunto: Requer informações ao Poder Executivo Municipal a respeito da existência de
fiscalização  sobre  as  obras  de  reforma  e  melhorias  das  sepulturas  no  Cemitério
Municipal – Cemitério da Saudade.

Destinatário:  Dr.  Florisvaldo Antônio Fiorentino – Prefeito Municipal da Estância Turística de
Ibitinga. 

Excelentíssimo Presidente,

Ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja este
requerimento de informação enviado para conhecimento e resposta do que segue:

1) As reformas e melhoramentos de sepulturas precisam de autorização prévia de
órgão responsável do Poder Executivo para serem realizadas? 
2) Como é executada a fiscalização das obras realizadas no interior do cemitério? 
3) O registro dos profissionais responsáveis pelas obras em jazigos é realizado pela
administração do cemitério?
4) Em caso do descarte indevido de resíduos oriundos de melhoramento ou reforma
de sepulturas, como a administração municipal lida com a situação? Os profissionais ou
responsáveis pelos jazigos são notificados? 

JUSTIFICATIVA:  É possível  constatar  a  existência  de  grande  quantidade  de  materiais
destinados à construção e melhoramento das sepultaras descartados de maneira inadequada
no interior do cemitério citado. Cacos de tijolos e revestimentos, sacos de cimento e concreto
seco são alguns dos descartes e obstáculos presentes nas ruas e espaços entre sepulturas.
Além  de  causar  má  impressão  aos  frequentadores  do  local,  o  acumulo  destes  matérias
contribui para a proliferação e abrigo de insetos.

Sala das Sessões "Dejanir Storniolo", em 04 de abril de 2025.

ALLINY SARTORI
Vereadora - MDB 
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APROVADO
10ª Sessão Ordinária - 08/04/2025

mailto:informacao@camaraibitinga.sp.gov.br
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